



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

Nr. 3964 /19.06.2020

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 22- 25 iunie 2020 se vor desfășura probele scrise ale examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020.

În județul Covasna s-au înscris 1390 de candidați din promoția curentă și promoții anterioare, 361 de la secția română, 1029 candidați de la secția maghiară. Din totalul candidaților înscriși. 1088 provin din promoția curentă, în timp ce 302 din promoții anterioare. 1342 de candidați au frecventat forma de zi, 19 candidați provin de la seral, iar 29 de la frecvență redusă. Pe filiere de studiu situația se prezintă astfel: 742 de candidați provin de la filiera teoretică, 426 de la cea tehnologică, respectiv 222 de la cea vocațională.

În anul trecut școlar, la aceeași sesiune a bacalaureatului, au participat 1198 candidați.

Probele scrise se vor desfășura în județul nostru în 14 unități de învățământ liceal în care vor funcționa 7 comisii de examen, respectiv 7 subcomisii.

Au fost trimise spre aprobare Comisiei Județene de organizare și desfășurare a examenului național de bacalaureat 8 cazuri speciale care au primit răspuns favorabil conform prevederilor Procedurii de egalizare a șanselor.

Candidații vor fi prezenți în săli până la ora 8:30, proba scrisă începând la ora 9:00. Durata elaborării lucrării scrise este de 3 ore din momentul primirii subiectelor de către candidați.

În cazul tentativei de fraudă, candidații respectivi nu mai pot participa la probele următoare și sunt declarați „eliminați din examen”, fără posibilitatea recunoașterii, în sesiunile următoare, a notelor la probele promovate anterior eliminării, inclusiv a probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale. Acești candidați nu mai au dreptul de a participa la următoarele două sesiuni ale examenului de bacalaureat.

Lucrările vor fi evaluate, ca și în anii anteriori, în sistem încrucișat.

Pentru buna desfășurare a examenului de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020, în județul Covasna sunt angrenate 84 de cadre didactice în comisiile de examen, 230 de asistenți, 142 profesori evaluatori, 9 membri în Comisia Județeană.

Organizarea și desfășurarea examenului de bacalaureat se vor desfășura sub semnul respectării ordinului comun MEC- MS Nr.4267/841/2020 pentru stabilirea unor măsuri de prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2 în unitățile de învățământ. În acest sens, unitățile de învățământ desemnate centre de examen și de evaluare îndeplinesc condițiile prevăzute de ordinul comun.

Prima probă scrisă este cea la Limba și literatura română, din data de 22.06.2020.

Succes tuturor candidaților și celor implicați în desfășurarea acestui examen!

Biroul de presă al ISJ Covasna